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Hlavní odborné předměty: technické vybavení počítačů, software a operační systémy, databázové systémy, počítačové a komunikační sítě, programování, elektronika, grafické systémy, odborná praxe, seminář k absolventské práci. 

Všeobecné předměty: cizí jazyk a odborný cizí jazyk, matematika, ekonomika, právo a etika, písemná komunikace, matematický seminář, angličtina-seminář.

Volitelné předměty: technická angličtina, multimédia, podniková ekonomika, statistika, finanční matematika, cizí jazyk (NJ, RJ), účetnictví, komunikace a etika, aplikovaný software, psychologie, sociologie, management a marketing.

Odborná praxe: zařazena do všech ročníků, největší podíl připadá na letní období 2. ročníku Předměty jsou ukončeny zápočtem, klasifikovaným zápočtem nebo zkouškou.

Vzdělávací program využívá kreditní systém – je ohodnocen 180 kredity. Absolvent je úspěšně připraven pro činnosti zabezpečující specializovanou odbornou práci, nebo řídící činnost v oblastech počítačové a komunikační techniky. Je připraven vytvářet komplexní návrhy a zpracování projektů počítačového řízení firmy, zadávat a posuzovat tvorbu informačních systémů podniku či firmy, tvořit vlastní programy, propagační materiály, webové stránky, je specialista na databázové programy, správce sítě a serveru. Uplatní se jako technik v oblasti a provozu informačních a komunikačních technologií, technik počítačových sítí a systémů, správce sítě, programátor, mechanik, opravář a specialista v oblasti informačních a komunikačních technologií, tj. analytik a vývojář softwaru a počítačových aplikací.

Absolutorium studenti skládají: z cizího jazyka, - z odborných předmětů (Software a operační systém, Počítačové a komunikační sítě, Grafické systémy),  součástí je obhajoba absolventské práce.                                                                                 

Délka studia: 3 roky

Forma studia: denní nebo kombinovaná 

Přihlášky: pro 1. kolo přijímacího řízení - do 31.5., další kola srpen, září, příp. říjen – viz pro uchazeče.                                                                                                          Přijímací řízení se uskuteční formou pohovoru.                                            Podmínky přijetí: dosažené střední vzdělání zakončené maturitní zkouškou,  zdravotní způsobilost (prokázaná posudkem lékaře na přihlášce ke studiu). 
