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Charakteristika oboru:   obor denního vyššího odborného studia. Studium trvá 3 roky, je organizováno vysokoškolskou formou, absolventi získávají označení "Diplomovaný specialista" (DiS). Obor je určen maturantům ze všech typů středních škol a rozšiřuje jejich dosažené vzdělání o nejmodernější poznatky z oblasti ekonomiky, obchodu, marketingu a hodnocení kvality výrobků. Součástí výuky je intenzivní výuka výpočetní techniky a dvou cizích jazyků. Dobré předpoklady pro uplatnění v praxi jsou podpořeny výukou komunikativních dovedností a psychologie.

 Zvláštnosti oboru:   součástí studia je celkem 22 týdnů praxe ve 3 blocích, s možností absolvovat praxi v zahraničí. Pobyt v nejrůznějších firmách výrazně usnadňuje přechod absolventů do praxe a zajišťuje jejich budoucí bezproblémové uplatnění.

 Absolutorium:   koná se z cizího jazyka, teoretické zkoušky z odborných předmětů (ekonomické teorie, účetnictví, zbožíznalství) a obhajoby absolventské práce.

 Uplatnění absolventů: samostatní referenti ekonomických, obchodních a marketingových oddělení nejrůznějších firem,pracovníci středisek výpočetní techniky, účetní a poradci ve finančních otázkách, soukromí podnikatelé, obchodníci

Předměty jsou ukončeny zápočtem, klasifikovaným zápočtem nebo zkouškou. 
Odborná praxe probíhá ve 2. a 3. ročníku. V denním studiu (2 měsíce) a v kombinovaném studiu (14 dní) vždy v zimním období daného ročníku, dle nabídky školy, případně dle vlastního výběru.

 Absolutorium studenti skládají:

- z cizího jazyka
- z odborných předmětů: zbožíznalství, ekonomické teorie, účetnictví
- součástí je obhajoba absolventské práce.
 Délka studia: 3 roky
Forma studia: denní

Přijímací řízení se uskuteční formou pohovoru
Podmínky přijetí:
- ukončené střední vzdělání s maturitní zkouškou
- zdravotní způsobilost (prokázaná posudkem lékaře na přihlášce ke studiu)

